f=wmmETy | DV/DRV Y578t E MF0 g 635 al k@  RC32502/12.2004

RABMEELA | 22cz40 | S5E 35MPa | REE 600L/min | 84 32502/5.2001

—EHikE
— Rl
BRI AUEACOFBOLS

Hloke

iR

DV PLRITSAECRRESTER R RRAE. (DRI

DAY (P) S HiREIt R EE—THORSENRNEERE ., HLirERERSHOn. HRES
MOfgE (1), BEg (3 BETEER (20 HE.

SRR (2 M, EE WO BEHT ) REnsE e, BETEXANTHE. wE
=mkE (D EriERETENTRERE. GRESHREREX. NIFSE 0. SEmBREiimE] (3
E.

]
]
o]
[f//,f" 7 @J--,-:,f’?' D AT

Cw...18s ... oRV.. 108 . ..




oy
] ]
s | ] Tk
5 L LIS
e L]
»E b
!‘I E
e
(1) 5

Vi
T

DRVP...10B/... DVP...10B/
B St
-+ 10 B *
TSR =bv HOeBHN R
FETRAELLR =DRV
RINTRELLR =DVP
R B TIRELLR =DRVP TohRe = BIRLY
2 = NHIRL
BE
6 =6 TohRie = i ERR S
8 =8 Vo= BABRAS R 10
10 =10
12 =12 B = HREERERA
16 =16
20 =20 10 = 10 25
28 =20 (10— 19 RIILZERERR UEED
30 =30
40 =40
1 = )
BRZE ((XWDV. DRV) =- 2 = &4m
BERZE (XX DV, DRV) =S 3 = BN
BARSH
<! G &1 TN
RallEED (MPa) F 36 2156 F 35
SARABED (MPa) 0.05
MR BRRESE. BiERASTREH
SREE e —30~+80
HECH (mm? /s) 10~800
DRENE RV

_28_




SR & . £ v =4imm¥s #1t=50°C Ti{8)

MEDOE): AZBHEBEDMIE LERE A PSREQHIRA

TRUE (B TRE (B¥)
Vb 1 L%51 1.3 ] L0 | 1 1 4 ¢ 5§ T K
[N | /;' e f /J/'II’l
| J i LA Y u
E K { Jr.f ff i E - ;.f / I/ r;" v
v
S — 41 I = S R
S . Ot 7 N S T AR A airdr
g S 1=, = A
Hﬂ [ ] f] ..I'il ..-"'Jf -""":_r__.--""'" Hﬂ 1] ""r ! [
. __.-"‘f =/ DRV 6 i - V/DRVIZ -
| I | | | i
L1} | 1 [ B 1 11 14 g ¥ IE 1 L% I b 80 [ | 1]
g (L/min) mE (L/min)
TRiE (B¥) TRE (B¥)
1. B : 4 1 b PPN, It i SRS SRR RN - '
1! J /b [ ! A
oy | 1/ B ) Fi i
| i / | i A4
~ is A A ¢ ~ o T A T Z "
@ { 1S i e 1w ' J1 ¥y
PR / ,.-"f S a4 f [ 1] y Y f.r"'
T Al g ol ﬁ[ s
| ]
| ['”DP"'H_, BV Y16
1 1o 10 i} T} 15 1] i} 1] 0 12ii IH (18]
e (L/min) e (L/min)
TRUE (BED TRUE (BED
1 13 i g g b 1 ] i ) §
I 7l 7 : ] ]
" /1] ; A 4
nag, A T AT 17
g BYiVAmMYAY/ e Oy ;f/ 7T
: . ¥ 1 1A s 17 ¥ wdm al
o AVAVI ARV s A 3
H e _..-"J Fa ] B ez
e TVTTAVIE | *ll'i.fuht'-'-l?
‘| 1 1 i {0 LE | Ed 1] kL | 114 (K]1] i ] i 9§
mE (L/min) e (L/min)
RE: BEAEBETARLUE LERA P SASE QBIRA
L1 _'5:',_:,__: |3 , b1 7] I
I i ;E.- E-Jll_'é}f IES"F : I b __? . .w‘j-::.
~ v T A A1 ~ AT ¥
© B, sy I f i _I||" - r.- © [ 1 ! T J -.h ?'
(A —a— - l Ij'\-\.""f o ﬂ-\'.": 4.
\E/ L D4 [ F é B ¥ _.?&fi‘.:f
7 ' >l
gt T e gt AT T
B4 [ D!%; e = H L O3 = .--"‘:--"'._..---'-"E_i
L} L] . [1] LI 184 i 08 1 ef 11} I Mo I1-_I.|_- o] i} [ 5]
e (L/min) g (L/min)

_29_




SME R iERR~: B1S DV/DRV

R~F8fL: (mm)

OD2

== \@
] D4
— : :
h% ol
" 20 IR
/ éf -
Zn B 19
\ Kj
Nt
L)
E: FTROFSRY, Z£40VRY, G4 DRV RYURT L1 A L2)
L1 L2
Mg | OB |oD1 | ©D2 D3 D4 H1 H? H3
DV DRV DV DRV
6 16 16 24 G1/8” M10X1 M14X1 . 8 54 [19] 19 26 38 45
8 25 19 29 G1/4” M14X1.5 M18X1. 12.5 65 72 24 33.5 48 5b
10 30 19 29 G3/8” M18X1.5 M18X1. 16 67 74 29 41 H8 65
12 35 23 38 G1/2” M?22X1 .5 M22X1. 17.5 82 92 34 44 68 73
16 45 23 38 G3/4” M27X2 M22X1. 22.5 97 106 39 57 78 88
20 50 38 49 G1” M33X2 M33X2 25 128 145 b4 77 108 127
25 60 38 49 G11/4” M42X?2 M33X2 30 133 160 b4 93 108 143
30 70 38 49 G111 /2" M48X?2 M33X?2 35 138 165 b4 108 108 143
40 90 38 49 G2” MBOX?2 M33X?2 45 148 165 b4 130 108 165

1 PV IERIB AR E
g pi A=

2. ImEF
3. TAREM

4 ERZAERTEEIRE
5. BZ BT ERASIRTEE
6. XW%E 19
7. EREE

— 30_




SME RiEERRST: BUS DVP

"

e

|] a
iy ¢ ¢
- - it
[NEARNEE) } M
e o d i
il
T
L
B A B ¢ D $E F ¢ G H J K M
6 69 64 11 6.8 18 24 — 19 35 28.5
8 80 73 11 6.8 20 24 - 35 47.5 | 33.5
10 85 78 11 6.6 25 29 — 33.5 51 38
12 99 89 1 6.6 25 29 — 38 75 44.5
16 114 104 14 9 30 38 38 76 93.5 54
20 165 148 14 9 45 38 47.5 95 111 60
25 165 148 18 11.5 45 49 60 120 143 76
30 170 163 20 14 50 49 71.5 143 171 92
40 170 163 20 14 50 49 67 133.5 192 111
IR N 0 P bR b S T U Vv W [EEke)
6 41.5 1.8 16 7 12.2 8 7 11 M14X1.5| 0.2
8 46 4.5 25.5 9 13.7 6.5 7 13.5 | MI8x1.5| 0.4
10 51 4 25.5 10 15.7 8.5 7 16 M18X1.5| 0.8
12 57.5 4 30 14 21.8 18.5 7 26 M22x1.5| 1.00
16 70 1.4 54 16 24.5 8.5 9 23.5 | Me2x1.5| 1.70
20 76.5 19 57 22 31.5 8 9 34 M33x2 | 3.60
25 100 20.6 79.5 28.5 39.2 1 1 45 M33x2 | 5.50
30 115 23.8 95 31 41 16 13 39 M33x2 | 7.50
40 140 26.5 89 45 54 16 13 60 M33x2 | 8.20

_31_




SME R EERST:. 815 DRVP

o o,
* _ﬂ—ma
il ; -
g | W
BRE | | -
P S N o
AN
i iy i o Y o
i & i
i T R AL 2038
'-_JE | |,__|_,- DY
| ! HE519
[
L C—T—1
S A B C D E F G H J K L
6 74 69 11.5 11 6.6 23 24 - 19 41.5 45.5
8 84 77 13 11 6.6 24 24 - 35 63.5 67
10 87 80 13.5 11 6.6 27 29 - 33.5 70 74
12 106 96 16 11 6.6 32 29 - 38 80 84
16 129 119 22.5 14 9 45 38 38 76 104 109
20 170 163 26 14 9 50 38 47.5 95 127 132
25 178 161 29 18 11 58 49 60 120 166 170
30 195 178 37.5 20 14 75 49 71.5 143 186 192
40 220 203 50 20 14 100 49 67 133.5 192 198
S M N o) P R S T U % W B2ks)
6 28.5 | 41.5 1.6 16 6 12.2 | 16.1 29.5 | M14x1. 0.26
8 33.5 46 4.5 | 25.5 8 13.7 | 14.3 10 42.5 | M18X1. 0.50
10 38 51 4 25.5 10 16.7 | 18.5 7 45 M18X1. 0.80
12 44.5 | 57.5 4 30 13 21.8 21 7 45.5 | M22x1. 1.10
16 54 70 11.4 54 17 24.5 16 12 54 M22X1. 2.50
20 60 76.5 19 57 22 31.5 16 12 70 M33X2 3.90
25 76 100 20.6 | 79.5 28.5 | 39.2 30 13 83 M33x2 6.70
30 92 1156 23.8 95 31 4 28 13 87.5 M33x2 11.00
40 111 140 25.5 89 45 54 42.5 18 116 M33X2 17.50

— 32_




